

《1950他们正年轻》让观众泪流不止!

抗美援朝老兵纪录电影《1950他们正年轻》近日在北京举办了媒体看片会。9月2日,第八批志愿军烈士遗骸将回国,9月3日,《1950他们正年轻》将在全国院线上映。导演宋坤儒表示,选择在这天上映,是对中国人民志愿军的致敬,“片中有一位老战士,临终前的愿望是找到自己的战友遗体,带回中国,此前看过这部电影的观众,都被这一个细节打动,止不住流泪。其实不只老战士,祖国对这些牺牲的战士也念念不忘,一直在做接他们回家的工作,并尽力在寻找烈士亲人。我希望这部电影上映以后,能让更多人了解这段历史,关注志愿军烈士遗骸回国,帮助寻找烈士亲人。”

《1950他们正年轻》是



一部很感动的电影,受到媒体好评。当年的那一代年轻人,在战火硝烟中谱写了无悔青春的赞歌。“电影里虽然是讲战争年代的事,但每一个老人都有自己可爱的一面,怎么跳上桌子要报名参加战斗,年轻的女战士们,在爱美的年纪怎么适应战斗生活,有很多除了冲锋陷阵的战斗生活,让我们更看到了战争中的人物,是一个与其他抗美援朝纪录电影不同的角度。”

《1950他们正年轻》不仅仅是一部电影,它更是一首励志感人的青春赞歌。70多年前,热血青年跨过鸭绿江奔赴战场,他们有的人回来了,有的人永远留在了那片土地上。电影历时四年拍摄制作,主创团队以“真实、珍贵、热血青春”的创作初心出发,走访了近50位志愿军老战士,选取了26位收录在影片中,从不同军种、不同维度还原当年的战场纪

事。

导演表示:“电影中的他们虽然是近90岁高龄的老人,但讲的是他们的青春故事,因此片名取名《1950他们正年轻》。我觉得,做成电影是我能做的,对他们最高的致敬。当年,他们用鲜血和生命筑成一道血肉长城,他们在用他们的方式报效国家,他们的影像值得我们保存下来。纪录电影不容易,希望大家多多支持,让这部电影走远一点,让这些老人的故事被更多人看到。我们这个项目,以善意出发,一定会与善意的人相遇。有大家同行,我相信这部电影会走得更远。9月2日将是第八批志愿军烈士遗骸归国,9月3日,我们谨以此片,致敬最可爱的人!”

(据新华社报道)

◎ 搜娱

《婆婆的镯子》: 探讨家庭成员的相处之道



新晋夫妻将如何面对家庭当中的不同角色?在电视剧《婆婆的镯子》中,蓝盈莹和牛骏峰首度合作,演绎新手小夫妻;而邬君梅饰演的精明婆婆变身“严厉考官”。该剧将于8月30日起在湖南卫视、芒果TV首播。

《婆婆的镯子》一对小夫妻、一对婆媳、一对母女因为一只价值不菲的镯子,一大家子人被纠缠到了一起的故事,但镯子只是一个幌子,他们每个人都在为了爱,去奋力守护自己的小家。该剧融入了许多对现实生活的探讨,目光聚焦于新时代年轻人的婚恋观,以一种全新的视角解读了家庭的意义。

剧中,蓝盈莹和牛骏峰两人首度合作演绎90后小夫妻,虽然二人都没有婚姻经历,但搭档起来很是默契。一个在家庭里仍心存“边界”的独立女性,遇上一个有梦想有担当的理工直男,加上精打细算、控制欲极强的婆婆,三人碰触无数火花。蓝盈莹坦言,第一次演这种妻子和儿媳妇的角色,对自己而言也是一个很大的挑战。希望以后自己结婚后和婆婆的关系也可以像姐妹一样。

(据《新快报》)

《玫瑰行者》 林鹏饰演禁毒剧女主角

禁毒题材电视剧《玫瑰行者》目前正在优酷热播中,该剧以独特的视角聚焦卧底这个特殊群体,林鹏出演女卧底林蔷。

《玫瑰行者》讲述了岭南市禁毒大队长程吉在执行任务中遇害后,警校生林蔷误打误撞被毒贩当做交易人员,警队顺势安排林蔷隐藏身份开始执行卧底任务搜集毒贩罪证的故事。据悉,该剧故事情节都有原型,毒贩上下家间的争斗、警方的布控和蛰伏、抓捕制毒人员的故事,都是从真实案件里提炼的。

《玫瑰行者》既有烧脑的悬疑破案情节,又有激情

四射的打斗画面。剧中,林鹏出演女主角林蔷,其父母是被毒贩杀害的,她从小对毒品无比仇恨。后来成了一名警校生的林蔷,在上级领导的指导下,她和北城禁毒队警员们经过多番波折,终于将藏匿已久的贩毒团伙一网打尽。而林蔷也在这次行动中由一名预备警员成长为忠诚的禁毒战士。导演洪冷夸赞,剧中林鹏很好地塑造了一个有别于大多数传统的、被动的女性角色,“林鹏身手好,是很少能胜任打戏的青年女演员,她的执着、不服输的个性,和林蔷这个人物很像。”

(据新华社报道)



《中国医生》 总票房突破70亿

据猫眼专业版数据显示,截至8月26日17时31分,2021年中国内地暑期档(指6月1日~8月31日)总票房突破70亿(含预售实时),观影人次1.93亿,放映场次3013.0万场。

《中国医生》《怒火·重案》《青蛇劫起》分别位列今年暑期档票房前三名,票房为《中国医生》13.18亿、《怒火·重案》10.06亿、《白蛇2:青蛇劫起》5.47亿。8月最后这几天,预计票房排序不会有大的变动。

8月27日(周五)有多部新片上映,好莱坞科幻动作电影《失控玩家》首日排映占比29.1%夺冠,国产青春片《再见,少年》以21.4%的排映占比第二名,荷兰弟新片《混沌行走》15.3%排在第三名。第四名是老片《怒火·重案》,排映占比13.8%。

(据《新快报》)

周笔畅加盟《蒙面舞王》

综艺节目《蒙面舞王》第二季第二赛段的比拼近日开启,6位全新蒙面舞者组成了“银河战队”与“宇宙战队”,此外,歌手周笔畅加盟猜评团。

第二赛段六位蒙面舞者包括“舞侠”“倔强青铜”“Aqua Queen”组成“银河战队”,“好好先生”“人间精灵”“赛棱斯”组成“宇宙战队”。

首轮对战,“赛棱斯”与“Aqua Queen”率先出场。“Aqua Queen”是民族舞教师资格证持有者,现场根据不同的音乐展示了风格迥异的三段民族舞。“赛棱斯”在观察专业舞者的一段舞蹈表演后,超高度还原了那段舞蹈。

次轮比拼,双方战队在认真商讨完作战策略后,分别派出“倔强青铜”与“好好先生”。“倔强青铜”带来了一个充满国风的舞台,展开了一幅快意恩仇的江湖画卷。“好好先生”则上演超强身体卡点律动,完美契合每个节拍。第三轮则是“人间精灵”与“舞侠”的对决来袭。“舞侠”展现了超强的肢体控制能力,高难度动作通通不在话下。面对实力超群的“舞侠”,“人间精灵”遇强则强,小小的身体里爆发出巨大能量,力度、速度、爆发、控制,都让人惊叹不已。

此外,周笔畅加盟猜评团,她不仅在现场和怪力少女“Aqua Queen”进行了掰手腕的比拼,和“倔强青铜”上演了粤语金曲的梦幻合唱,还临时客串了一把斗舞主持人的角色,玩得十分尽兴。(据《新快报》)